

# “老板”的愤怒

## 说好来上班却“放我鸽子” 让她赔偿损失,这过分吗?



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)一般都是员工向无良老板要工资,还没听说老板被员工“放了鸽子”后要赔偿的,南京江宁开发区派出所便遇到了这样一起纠纷。

小静今年刚刚大学毕业,在校期间就取得了医生类的技师工作资格证。由于有这个证,小静被江宁开发区一家单位的医务室录用了。该医务室负责人徐涛通知她10月16日来上班,并谈好一个月工资为2500元。之后,在徐涛的要求下,小静将技师资格证暂时放在医务室作为愿意来工作的凭证。

可是,10月16日当天,原本应该来报到的小静却告诉徐涛自己不想来了,要求将技师资格证交还。对此,徐涛相当生气,不愿意交还资格证书。两人因此发生了争执,继而推推搡搡起来。民

警接报后,便到现场进行调解。

徐涛当即向民警诉苦,他录用小静后,便将其他应聘人员全都推掉了,现在小静突然变卦,医务室暂时找不到其他合适人选,人手就不够了。徐涛提出,要不小静工作20天左右,等有人接班再走,要不就支付各项损失600元。

虽然民警做了很多工作,但始终无法改变双方的心意。最后,年轻气盛的小静竟然甩手就走了,称“资格证不要了”。记者昨日从江宁警方获悉,目前这起纠纷已经妥善解决,双方都选择了退一步。

针对此案,警方提醒广大求职者,不管做什么事都应该讲究诚信,确有原因的也要和对方多沟通以求得对方的谅解,处理事情不能急躁。

(文中人物系化名)

# 餐馆老板的委屈

## 食客碰翻开水把他自己烫了 为啥要我赔一大半医疗费?

快报讯(通讯员 秦研 记者 马薇薇)2012年8月一天晚上,胡明到一家餐馆就餐时发生了意外:他无意碰倒了服务员端上来的茶水,手臂被烫伤。胡明要求餐馆赔偿,对方却认为错不在己。无奈之下,胡明将餐馆起诉至秦淮法院。

胡明说,当时自己正与朋友把酒言欢,没注意到服务员端着茶水进入包间。胡明意外碰翻了水杯,滚烫的水刚好浇到了他的手臂上,顿时就起了水泡。经诊断,胡明的伤情已达到了2度烫伤,他要求餐馆老板负责,但对方却认为是胡明自己疏忽大意才导致意外,起初不肯支付医药费。之后派出所进行了调解,餐馆老板才勉强同意让胡明先治疗,最终再结算。经过一个多月的治疗,胡明的伤好了。拿着3000多元的单

据,他再次找到了餐馆老板,谁知餐馆老板又变卦,称错不在己方,最多赔五百元“意思”一下。多次交涉无果,胡明只好起诉到法院。

法官通过调查,确认餐馆为胡明等人提供的服务存在严重的安全隐患:首先,餐馆提供给顾客饮用的茶水温度过高,竟致使顾客被烫伤的程度达到了二度,换言之如果顾客直接饮用,同样会对身体造成伤害。其次,服务人员在送茶水时,应当尽提醒义务,比如茶水过热可能导致烫伤等,但当晚该餐馆服务人员并没有进行相关提醒。同时法官认为,这件事胡明也负有注意不当的责任。

近日,双方终于达成了调解协议,餐馆老板一次性赔偿胡明医疗费2000元。(文中人物系化名)

# 准妈妈也很委屈

## 还有不到1个月就要生 公司却炒了我鱿鱼

快报讯(记者 刘旌)“我还有不到1个月就要生孩子了,公司竟然把我给辞退了!”说起自己的遭遇,刘琴就气不打一处来。今年9月,公司把她给辞退了,社保也停交了,她在生育时甚至无法享受相应的福利,这把她郁闷坏了。

刘琴是雨花台区一家电子公司的员工,在这里干了两三年。今年9月,距离刘琴的预产期还有1个月不到,可公司竟突然将她辞退,她的社保也停缴了,她也没办法享受生育保险方面的待遇。“各种费用全要自费,这笔钱也不是个小数目。”刘琴为此郁闷不已,近日来到了安德门法律援助工作站求助。

法律援助律师随后去公司了解情况,经理说起刘琴来却直皱眉。“我们开除她,倒不是因为怀孕,而是因为她的工作表现实在太差。”经理说,自刘琴怀孕以来,隔三五就要请假,经常连假条都不打就直接不来。“这就是旷工

啊。”截至目前,刘琴已经旷工了30多天,这早已超过了公司所能忍受的极限。

对此,刘琴则表示,自己在怀孕期间,体质一直不太好,所以才没有次次都去请假。“虽然刘琴违反了公司的相关规定,但她毕竟是孕妇,有一定的特殊性,公司如此解除合同,涉嫌违法。”最终,在律师的调解下,公司方表示愿意帮刘琴再缴纳一段时间的社保。目前,双方还在进一步沟通中。

江苏勵拓律师事务所律师丁明胜表示,妇女在怀孕期间,公司是不能单方面解除劳动合同的,否则就涉嫌违法。不过,作为孕妇,也不能因为身体的特殊原因,而不遵守公司的相关规定。“自己身体不好,完全可以让家人代为请假。”丁明胜说,如果用人单位认为女员工在怀孕期间不遵守公司规定,也须提供相应的证据,否则也不能无故将员工辞退。(文中人物系化名)

# 想退掉送女友的项链凑钱救父亲 店家却说珠宝售出就不能退货

## 记者出面协调,帮他解决了难题

金伟是南京新街口一家外贸公司的职员,每月收入一万左右,生活本是无忧无虑,但天有不测风云。10月21日晚,在老家的父亲突遭车祸急需钱。金伟没什么积蓄,只能四处筹钱,但仍远远不够。万般无奈之下,他想到了刚送给女友的钻石项链,打算退货变现。

金伟的父亲今年59岁,家住南通。10月21日晚9点多,金师傅骑车回家时,被一辆黑色轿车撞倒,人当场昏迷不醒。车祸发生半小时后他才被人发现,那辆肇事车早已不见了踪影。由于找不到肇事者,医药费只能由家人先行垫付,光是住ICU,每天花费都在三千元以上,家里一点积蓄很快用完了,家里只好打电话给金伟,让他赶紧汇钱救命。

金伟拿出了仅有的两万多存款,又从同事那儿筹来一万多元。四万多元寄回去之后很快就花完了。

昨天,金伟和女友说起家中遭遇时,想到了他前几天送给女友的钻石项链,价值近5000元。金伟试探着提出能不能将项链退掉,救救急,没想到女友立刻就同意了。

这条项链是在洪武路上一家珠宝店购买的。昨天上午,金伟带着项链来到店中,说明了来意。店员表示很同情他的遭遇,但是项链

退不了。金伟又找到了当铺,“老板说最多只能给一千块,太少了。”迫于无奈,他只好向白下区新街口调解委员会求助。不过,尽管工作人员进行了沟通,但珠宝店却一直不答应。

得知金伟的遭遇后,现代快报记者陪同他来到珠宝店。该店的一位店员表示,按照规定珠宝一旦售出就不接受退货,店里也没有退货的先例。听到这话,有些绝望的金伟抹起了眼泪。快报记者向店员说起了金伟的难处,希望对方面能够通融。经过沟通,该店最终同意全额退款,金伟这才露出一丝笑容。

虽然退还的这点钱对高额的治疗费来说只是杯水车薪,但很多人都为此付出了努力,金伟感谢所有人的帮助。不过,尽管目前家中困难,但他不希望接受其他人捐助,“我每月的收入还可以,还是去帮助其他更困难的人吧。”

(应当事人要求,文中人物系化名)  
现代快报记者 马薇薇 通讯员 宋宇

# 扫出30年前的气枪,赶紧上缴!



通讯员 徐涛 摄

30年前,只要一个证明便可以拥有气枪,可现在持有气枪却是违法的。上周末,家住长乐路的张先生打扫屋子时,发现柜子后面有个一米多长的东西,封得严严实实,打开一看,居然是一把打钢珠的气枪。10月22日,张先生赶紧将枪送到了白鹭洲派出所。

据张先生介绍,大概是30年前靠单位保卫科的证明买到这把气枪,但一直没办过证,几年后就给忘了。“现在只要主动上缴这类气枪,一律不追究责任。”派出所值班警长吴焕军解释道。

通讯员 徐涛 鲁斌山  
现代快报记者 田雪亭

# 澳洲中老年人为何健康长寿

## 绿色之乡

澳大利亚堪称世界花园。四季温和,百花盛开,举目美景。一年中,有七成时间阳光普照。蓝色的海滩,绿色的森林,黄色的沙漠。这里有世界七大自然景观之一的大堡礁。这里有世界最迷人的海景胜地——黄金海岸。原生态,纯绿色,无污染,是澳大利亚最为显著的生态标志。袋鼠、鸸鹋、企鵝是澳洲的国徽。袋熊、海狗、整个沿海地带形成一条环绕大陆的“绿带”,正是这条“绿带”孕育了这个国家。

## 健康之乡

澳大利亚国土辽阔,气候宜人,生态优越,不容污染。人口密度超低。澳大利亚是一个移民国家,奉行多元文化,20%的居民出生在澳大利亚以外的国家和地区,和谐共存。澳大利亚是一个体育强国,是全世界多项体育盛事的常年举办国。澳大利亚是高福利国家,实行全民健康保险。澳大利亚医疗、保健先进,药品、保健品标准高,生产检测制度严。健康指数全球领先,心血管与癌症发病率最低。人均寿命81.4岁,世界第二。

## 科技之乡

澳大利亚科技成就令世人瞩目。澳大利亚先后有六位科学家获得过诺贝尔奖。医药研发及生产是澳大利亚最为重要的产业之一。其产业在世界上始终处于领先地位。良好的研发环境与严格的生产环境以及完善的运营制度,使其美誉度与信任度都是世界上最高的。生态环境决定着健康环境,健康环境决定着公司环境,意识决定产品质量。

是优质生态,成就了澳洲的“绿色、天然、纯粹、高品质”。康培尔公司正是孕育于这样一个国度。

## 康培尔宣言:

站在全球的高度,凭借全球的视野,依托全球信任,澳大利亚康培尔公司从成立的肇一一起,就表达了服务全人类的真诚诺言。低慢技术,可符发展、人性化。这是康培尔公司告诚自己并已经实行的理念。在世界发展的过程中,康培尔会始终担当自己的历史责任。康培尔努力地为世界各民族各人种的保健而努力。种族的不同,意味着产品的不同,服务的不同。康培尔始终保持着认真负责的态度。高标准、高纯度、高品质是康培尔永恒追求。这是公司的立足之本,也是公司的未来之道。

## 康培尔定位:

全球化、全天然、全澳化。以纯粹澳洲地产资源,完全澳大利亚研发生产,接受澳大利亚严格管理制度检测,研发、生产、包装、经营为一体,向全世界提供绿色健康食品企业。

## 康培尔宗旨:

让健康的人保持健康,让亚健康的人完全健康,让健康有碍的人恢复健康。

## 好消息:

自澳洲顶级绿色健康食品康培尔落户德基广场以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:OMEGA-3、撒提叶提取液、袋鼠精、角鲨烯、月见草、蓝莓、奶蓟草(柴胡宁)、全进口牛初乳粉、深海胶原蛋白粉、海藻DHA、山羊奶粉、大豆蛋白粉、乳清蛋白粉、澳洲野生蜂蜜等绿色食品,全多次销售新货。

金秋十月为了酬谢广大消费者,即日起隆重启动OMEGA-3特惠活动:原价730元,现仅售100元,每瓶365粒,可服用一整年,每人限购5瓶,售完为止。活动详情将公布于德基广场二期负一楼(C158) Conbair店铺,欢迎光临。

咨询电话: 025-86777030